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. () Niech L bedzie podciatem ciata K. Wykazaé, ze K jest przestrzenia liniowa nad L.

. Niech V' bedzie przestrzenia liniowa okreslona nad C. Wykazaé, ze V z tym samym dodawaniem a mno-
zeniem okre$lonym jako a - v = av jest tez przestrzenia liniowa nad C.

. Niech V bedzie rodzina wszystkich podzbioréw zbioru X. Okreslamy dzialania na V' w nastepujacy sposob:
dla A, B C X, niech 0A =@, 1A = A, A+ B = AAB. Wykazaé, ze V z tymi dzialaniami jest przestrzenia
liniowa nad Zs.

. Niech V1, V5 beda przestrzeniami liniowymi nad K. Wykazadé, ze zbiér Vi x Vs z dziataniami wykonywanymi
po wspdlrzednych tez jest przestrzenig liniowa nad K.

. (++) Dla ponizszych podzbioréw w R? sprawdzié, czy spetnia on oba warunki z definicji podprzestrzeni.

{(z,y): v,y € Z},
{(z,y): |z — |yl = 1}
JY)
y):

o {(z x=01lby=uza},
o {(z,y): 2 +4y* = 4day}.

. Dla jakich wartosci parametru s € R podzbiér W = {(x,y,z,w) € R*: . — 2y + 2z +w = s> — 1 oraz x +
y + sw? = w?} jest podprzestrzenia liniowa?

. Ktore z ponizszych podzbioréw R*° sa jej podprzestrzeniami:
(a) ciagi stale,

(b)

(c) ciagi ograniczone,

(d) 1" = {{a:) = 332, fai] < oo}

. Niech Wy, W, beda podprzestrzeniami przestrzeni V. Wykazaé, ze zbiér W7 U Wy jest podprzestrzenia
przestrzeni V wtedy i tylko wtedy, gdy W1 C Wy lub Wy C Wj.

ciagi zbiezne,

. (x) Niech p bedzie liczbg pierwsza. Rozstrzygnij ile podprzestrzeni istnieje w przestrzeni (Z,)" rozwazanej
jako przestrzen liniowa nad Z,.



